

お詫びと訂正

市民しんぶん山科区版2月15日号2面「農業体験「すこやかファームおとわ」の入園者募集！」の文中に誤りがありましたので、お詫びし、訂正致します。

下から3行目のその他の文中

【誤】 駐車場→【正】 駐輪場